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一．ACM/ICPC竞赛
ACM/ICPC（国际大学生程序设计竞赛）是由ACM（Association for Computing Machinery，美国计算机协会）组织的国际性年度竞赛。开始于1977年，2008年有83个国家的代表队参赛，是全世界公认的规模最大、规格最高和影响力最广泛的大学生程序设计竞赛，被称为计算机世界的“奥林匹克”，是大学计算机教育成果的直接体现。我国高校从1996年开始参加亚洲区选拔赛。全国各高校对此十分重视，通过每年举办校内程序设计竞赛来选拔学生参加省市级选拔赛，并在暑期对校队选手进行培训，备战每年下半年举办的亚洲区预选赛，出线者将代表国家参加全球总决赛。作为山东理工大学首届ACM程序设计竞赛，将参照这项国际赛事的比赛形式和规则。
二．校ACM竞赛宗旨和目的 

为培养我校学生创新能力、团队精神和利用计算机分析问题、解决实际问题的能力，提高全校学生综合素质和计算机应用水平，计算机科学与技术学院将于2009年4月发起举办山东理工大学首届ACM程序设计竞赛。通过校级竞赛选拔出的优秀选手，经过更深入地学习和训练，成绩突出者可以参加每年举行的亚洲区预选赛和全球总决赛，为学校争得荣誉。
目前，浙江、广东、江苏等省份均有省级的大学生ACM程序设计竞赛，而山东省的ACM程序设计竞赛还没有举行过，通过我校本届比赛，可以积累经验，为组织和承办山东省第一届大学生ACM程序设计竞赛和ACM程序设计竞赛亚洲区预选赛做好充分的准备。
 三．竞赛主题 

创新改变世界，程序设计未来。
四．竞赛组委会 

主办单位：教务处  计算机科学与技术学院

承办单位：计算机科学与技术学院学生会
计算机科学与技术学院ACM协会
    赞助单位：IBM软件产品实训基地

组委会成员：
主  任：杜瑞成
副主任：邹广德 王振友
委  员：陈学星 宋红丽 田爱奎 宋喜兵 赵磊 韦有庆 王洪忠 刘晓红
秘  书：周雪芹 王建诚
竞赛组织小组：

组长：孙钦泉

组员：卢燚 曲东 李兰晶 石玉敏
技术支持小组:

组长：谢印宝
组员：张先伟 巨同升 马新娟 石少俭 肖爱梅 吴志勇 
五．竞赛总体方案 

1．参赛对象：我校全日制在册本、专科生均可报名参加。
2．参赛方式：参赛选手以个人为单位参赛。编程语言为C/C++，程序调试环境为TC2.0或Visual C++ 6.0。

3．评委组成：田爱奎 赵磊 张先伟 李彩虹 李盘靖。

4．奖项设置：

奖项具体名额设置将根据参赛报名情况和成绩确定。
参赛学生使用相同的竞赛题目，但分成专业组和非专业组评奖。

按ACM竞赛惯例，将设优秀女生奖。
对获奖学生颁发山东理工大学ACM程序设计竞赛获奖证书。
一道题未“正确”解答者不能获奖。

5．赛事时间安排 
3月20日—4月2日（第4周周五-第6周周四）宣传报名 
4月18日(第8周周六)13:00至17:00比赛 
6. 报名地点： 
各学院填写好报名表后，电子报名表发到sdutacm@126.com,纸质稿加盖学院公章后交计算机学院学生科。
7. 比赛地点:
计算机科学与技术学院计算中心 
8．赛前准备：为了熟悉竞赛过程，参赛者可以通过学校ACM在线评测系统http://acm.sdut.edu.cn/judgeonline进行练习，同时在赛前会举办1-3次练习赛，请参赛者关注ACM论坛http://acm.sdut.edu.cn/bbs公告。正式比赛将在该系统上举行，过程与此相似。

9．其他事项

山东理工大学ACM网站地址：http://acm.sdut.edu.cn/
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